

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno bakalanta	Kristýna Hubáčková
Téma práce	Činnost Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je vymezit a popsat fungování Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje, posoudit efektivnost z hlediska plošného pokrytí JPO a zhodnotit jeho činnost v období let 2006 až 2013, podrobněji pak za rok 2013.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Zdeněk Matěja

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Stanovení výzkumné otázky/hypotézy a způsob její zodpovězení/verifikace							X
Logika struktury práce	X						
Adekvátnost použitých metod		X					
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací			X				
Práce se zahraniční literaturou včetně citací							X
Využitelnost návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X						
Stylistická úroveň		X					
Samostatnost při zpracování tématu		X					

### Hlavní pozitiva práce:

Na bakalářské práci oceňuji zejména širší provedené analýzy jednotek požární ochrany a mimořádných událostí v Jihomoravském kraji za rok 2013. Dále vyzdvihuji systematičnost zpracování a logickou strukturu práce, návaznost jednotlivých témat od teoretického vymezení po zkoumání a hodnocení reálného stavu.

### Hlavní negativa práce:

V některých pasážích práce mi vadí přílišná míra citací, ocenil bych větší osobní vklad autorky. Dále se v práci občas vyskytují drobné nesrovnalosti (např. počet požárních stanic na str. 27). U grafů s „vlastním zpracováním“ by bylo vhodné uvádět i zdroj použitých primárních dat.

### Otázky k obhajobě:

1. V práci na str. 13 prezentujete neaktuální informace o Fondu zábrany škod. Uveďte současnou situaci na pravou míru a dále pojednejte o tzv. paušální náhradě placené pojišťovnami za zásah hasičů.
2. V kapitole třetí zmiňujete hranice Jihomoravského kraje s Rakouskem a Slovenskem. Využívá se při zásazích v pohraničních oblastech spolupráce s hasičskými jednotkami sousedních států? Pokud ano, uveďte o ní alespoň základní informace.

Práce **JE - NENÍ** doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně minus
---------------